# **CHERRY MX BOARD 3.0 S**





Abbildung: G80-3874, RBG, Schwarz Ausführungsvarianten können von Produktabbildung abweichen

# Expect to win – mit der CHERRY Gaming Performance im innovativen Aluminium-Design!

CHERRY MX BOARD 3.0 S – Schnelligkeit und Performance im innovativen Aluminium-Design!

Das CHERRY MX BOARD 3. 0 S steht für Schnelligkeit und Performance. Egal ob im Homeoffice, Büro oder beim Gaming am Feierabend, diese Tastatur ist der ideale Begleiter, wenn es um Präzision geht. Das edle Strangguss-Aluminium Gehäuse integriert die original CHERRY MX-Switches mit allen relevanten Funktionen für höchste Qualität.

Mit den verbauten CHERRY MX BROWN Switches behalten Sie die komplette Kontrolle über Ihre Eingaben. Die Schalter Made in Germany zeichnen sich durch ihre leichtgängige Betätigung aus, Eingaben werden erst bei einem kompletten durchdrücken der Taste übermittelt.

Wer es lieber etwas leiser mag für den sind unsere CHERRY MX RED SILENT Switches die optimale Wahl. Die patentierte Dämpfung minimiert effektiv jedes Betätigungsgeräusch, ohne das typische, lineare MX RED Betätigungsgefühl zu beeinflussen.

Dank Full N-Key Rollover und Anti-Ghosting gehören ungewollte Eingaben und doppelte, oder fehlende Buchstaben der Vergangenheit an. Egal ob beim Programmieren, beim Texten oder während einer ausgedehnten After-Work-Gaming-Session.

Gerade in der kreativen Phase oder mitten im Spiel darf nichts verrutschen oder wackeln. Das MX BOARD 3.0 S steht auf vier gummierten Füßen, um die notwendige Stabilität zu gewährleisten.

In Sachen Design hat diese Tastatur die Nase vorn. Das edle Strangguss Gehäuse kommt ohne Schrauben aus was den zeitlosen Charakter des Produkts noch unterstreicht. Ein wahrer Blickfang auf jedem Schreibtisch.

Die robuste Verarbeitungsqualität im technischen Look zeigt sich auch am abnehmbaren Kabel mit haltbarer und sicherer Steckverbindung. Je nach Ausführungsvariante sind die abriebfesten Tastenknöpfe zweifach Kunsstoffgespritzt oder in der Front belasert.



# **Entscheidende Vorteile**

- → Gaming-Style Kabeltastatur in hochwertigem Aluminium-Stranguss-Gehäuse
- → Intelligentes, technisches Design ohne komplett ohne Schrauben
- → CHERRY MX Technologie Gold-Crosspoint-Präzisionsschalter für alle Tasten »Made in Germany«
- → Variantenabhängige Beleuchtungsmöglichkeiten reichen von unbeleuchtet, monochrom bis hin zu RGB mit Farbspielen in über 16 Millionen Farben
- → Abriebfeste Tastenknöpfe mit modellabhängiger Front-Belaserung oder zweifach gespritzten Tatenknöpfen (nur für US-international Layout)
- → Full-N-Key-Rollover alle Tasten werden gleichzeitig ausgelesen
- → Anti-Ghosting keine Fehleingaben
- → WIN-Key Sperre für Gaming
- → CHERRY Taste für schnellen Zugriff auf Software-Informationen und die CHERRY Website
- → Stecksicheres, abnehmbares Kabel
- → Besonders standsicher durch vier runde Gummifüße

#### **Technische Daten**

## Layout (Land bzw. Sprache):

Produktabhängig, siehe Tabelle "Ausführungsvarianten"

#### Gehäusefarbe:

Produktabhängig, siehe Tabelle "Ausführungsvarianten"

#### Tastenfarbe:

Produktabhängig, siehe Tabelle "Ausführungsvarianten"

#### Gewicht (Produkt):

Ca. 1025 g

## Gesamtgewicht (mit Verpackung):

Ca. 1310 g

### Kabellänge:

Ca. 1,80 m

#### Lagertemperatur:

-20 °C bis +60 °C

# Arbeitstemperatur:

0 °C bis +50 °C

#### Stromaufnahme:

max. 500 mA

#### **Anschluss:**

LISB

#### Produktzulassungen:

- CE
- FCC
- KCC
- BSMI

#### Systemvoraussetzungen:

**USB-Anschluss** 

# Lieferumfang:

- Tastatur
- Bedienungsanleitung
- Verpackung

#### Abmessungen:

Tastatur: ca. 430 x 140 x 36 mm Verpackung: ca. 460 x 180 x 40 mm

# Tastatur:

- Tastentechnologie: MX
- Lebensdauer und Eigenschaften abhängig von der Schalterspezifikation (siehe www.cherrymx.de).
   Standard-Tastenbetätigungen zwischen >50 und >100 Millionen garantiert.
- Betätigungs-Charakteristik: Produktabhängig, siehe Tabelle
  "Ausführungsvarianten"
- Beschriftungstechnologie: Produktabhängig, siehe Tabelle "Ausführungsvarianten"
- Anzahl Tasten: Produktabhängig, siehe Tabelle "Ausführungsvarianten"
- Anzahl Zusatztasten: 5

# Verpackungseinheit:

Anzahl Produkte im Umkarton: 8



# Garantie- bzw. Gewährleistungsdauer:

Wir investieren viel Engagement in die Entwicklung unserer Produkte und sind von deren Qualität überzeugt. Darum gewähren wir, zusätzlich zu der in der Bedienungsanleitung genannten gesetzlichen Gewährleistung und unter folgend genannten Bedingungen, eine erweiterte Herstellergewährleistung.

In den ersten zwei Jahren nach Lieferung gilt die gesetzliche Gewährleistung. In dem dritten Jahr nach der Lieferung gewährt CHERRY freiwillig eine zusätzliche Gewährleistung entsprechend der nachfolgenden Bedingungen ("erweiterte Gewährleistung"). Die erweiterte Gewährleistung gilt nur für CHERRY Produkte, die in einem Mitgliedsstaat der EU erworben wurden. Bitte wenden Sie sich im Fall eines Mangels an den Verkäufer Ihres CHERRY Produktes. Führen Sie eigenmächtig keine Reparaturen durch und öffnen Sie das Produkt nicht. Es besteht keine Gewährleistung, sofern unautorisierte Änderungen am Produkt einen Defekt hervorrufen.

## Bedingungen für die erweiterte Gewährleistung

CHERRY gewährt Kunden das Recht im Falle des Vorliegens eines Mangels nach Ablauf der ersten 2 Jahre nach Lieferung des CHERRY Produktes, für einen Zeitraum von einem weiteren Jahr Nacherfüllungsansprüche, d. h. Nachbesserung oder Nachlieferung, zu verlangen. Die erweiterte Gewährleistung ist gegenüber dem Verkäufer des CHERRY Produktes unter Vorlage der Originalrechnung, des Kaufbelegs oder eines vergleichbaren Nachweises des Zeitpunktes des Erwerbs geltend zu machen. Die Mängelbeseitigung im Falle der erweiterten Gewährleistung erfolgt bei berechtigten Nacherfüllungsansprüchen des Kunden durch CHERRY ggf. unter Einbeziehung des jeweiligen Händlers. Von der erweiterten Gewährleistung ausgeschlossen sind Schäden, die durch den unsachgemäßen Gebrauch, insbesondere durch Einwirkung von chemischen Substanzen, entstanden sind, sonstige Beschädigungen, die durch eine Einwirkung von außen entstanden sind, sowie übliche Abnutzungen und optische Veränderungen, wie insbesondere Verfärbungen oder Abrieb von Glanzstellen. Ebenso von der erweiterten Gewährleistung ausgenommen sind Zubehör und sonstige Teile, die nicht untrennbarer Bestandteil der Kaufsache sind.

Irrtum, technische Änderungen und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Technische Angaben beziehen sich nur auf die Spezifikation der Produkte. Eigenschaften werden damit nicht zugesichert.

# **CHERRY MX BOARD 3.0 S**



# Ausführungsvarianten

Mögliche Länder-/Layoutvarianten

	Produktname	Schaltcharakteristik	Layout	Beleuchtung	Bestellnummer	EAN-Code	Gehäuse-		Beschriftungs-	Anzahl
			(Land bzw. Sprache)				farbe	farbe	technologie	Tasten
1	CHERRY MX BOARD 3.0 S	MX RED, Linear (45 cN)	US-Englisch mit EURO Symbol	RGB	G80-3874LYAEU-2	4025112093739	Schwarz	Schwarz	Laser	104 + 5
2	CHERRY MX BOARD 3.0 S	MX SILENT RED, Linear (45 cN)	Deutsch	RGB	G80-3874LWADE-2	4025112093364	Schwarz	Schwarz	Laser	105 + 5
3	CHERRY MX BOARD 3.0 S	MX BROWN, Taktil (55cN)	Deutsch	RGB	G80-3874LXADE-2	4025112093876	Schwarz	Schwarz	Laser	105 + 5
4	CHERRY MX BOARD 3.0 S	MX BROWN, Taktil (55cN)	Pan-Nordic	RGB	G80-3874LXAPN-2	4025112093753	Schwarz	Schwarz	Laser	105 + 5
5	CHERRY MX BOARD 3.0 S	MX RED, Linear (45 cN)	Pan-Nordic	RGB	G80-3874LYAPN-2	4025112093746	Schwarz	Schwarz	Laser	105 + 5